



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 10

(1548)

17 марта
2022 г.

16+

Пресс-служба администрации города: ok.ru/pressadmin.essentuki vk.com/essentuki.pressa @pressess

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



В Ессентуках «разморозят» проект парка развлечений

Колесо обозрения будет построено!

Стр. 4



60 лет хору «Красная гвоздика»

Для жителей и гостей Ессентуков поют талантливые пенсионеры.

Стр. 5



Хоккеисты показали класс!

Финальные игры открытого турнира.

Стр. 8

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

В Ессентуках планируется построить новые гостиничные комплексы



Губернатор Владимир Владимиров провел рабочую встречу с генеральным директором группы компаний «Донской причал» Саркисом Гогоряном. Темой обсуждения стали инвестиционные планы по строительству в Ессентуках двух крупных гостинично-оздоровительных комплексов.

— Мы приветствуем бизнес и в это непростое время будем использовать все механизмы, чтобы содействовать привлечению инвестиций. Федеральный центр нас в этом поддерживает — у края есть возможность для льготного финансирования инфраструктурных проектов. Есть и другие, в том числе краевые программы. Будем задействовать их по максимуму, особенно в условиях незаконных санкций в отношении нашей страны, — сказал Владимир Владимиров.

Саркис Гогорян отметил, что у группы компаний есть ряд успешных проектов в курортной сфере, реализованных на территории Южного федерального округа. Инвестиционные инициативы на Ставрополье должны стать первыми, осуществленными на Северном Кавказе.

Как прозвучало, площадь одного из планируемых к строительству комплексов — отеля велнес-формата по проекту составляет 37,6 тыс. кв.м. Одновременно здесь смогут разместиться до 1,9 тыс. человек, в год отель сможет принять до 14 тысяч туристов. Он предложит своим гостям фитнес-зоны, бассейн, косметологические и спа-процедуры.

Второй объект, который должен появиться на Ставрополье, медицинский центр с отелем, в котором с использованием бальнеологических ресурсов местных курортов будут проводиться лечебные процедуры. Реализация этих инициатив даст региону около 1,7 тысячи новых рабочих мест.

Обсуждены вопросы поддержки инвестпроекта.

По материалам управления пресс-службы губернатора СК

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Ответы от первого лица

Глава Ессентуков Александр Некристов провел очередной личный прием граждан, во время которого жители курорта имеют возможность решить возникшие проблемы или озвучить интересные предложения.



Так, индивидуальный предприниматель Людмила Гаркуша, которая пришла на прием, строит свой бизнес в сфере спорта и оздоровления детей, а именно плавания. Но настала пора расширяться, и для начала необходимо соответствующее широкое списку требований помещение. С просьбой помочь подобрать такое и обратилась ессентучанка.

— Мы, конечно, подумаем, что можно сделать в данном случае. Но озвучу вам идею, возникшую прямо сейчас, как вы знаете, в Ессентуках реализуется масштабный проект по строительству комплекса иппотерапии. Им предусмотрено и наличие на территории плавательного бассейна. Что касается работы с лошадьми, отец Сергей и его команда — специалисты высокого класса. А вот в части занятий с детьми с ограниченными возможностями здоровья в водном пространстве, возможно, им понадобится помощь профессионалов из этой сферы. Поэтому советую вам связаться с ними, и может, из этого получится выгодное сотрудничество для всех, — предложил Александр Некристов.

Большая часть вопросов у заявителей — в компетенции сферы ЖКХ, они касались асфальтирования дороги на улице Походной, присвоения названия улицам и возможность предоставления земельного участка в районе 15-го проезда СТ «Мичуринец» под детскую площадку.

С рядом инициатив и предложений на прием пришел и ессентучанин Олег Глухов. Одно из которых — возвра-

щение информационной таблички на здание на ул. Кисловодской, 16. Во время Великой Отечественной войны по этому адресу был госпиталь, и сохранение памяти для дальнейших поколений горожан важно. Также Олег Глухов предложил присвоить скверу в районе СОШ № 5 имя Александра Невского.

— Согласно установленным нормативам сначала принимается решение, затем оно вносится в постановление администрации и рассматривается на комиссии, — пояснила начальник управления культуры администрации г. Ессентуки Клавдия Алейник.

Пришли на прием и жители многоэтажки на улице Урицкого, 4. Как признать дом аварийным и подлежит ли он расселению, вот что интересовало жильцов. На данный момент МКД аварийным и подлежащим сносу или реконструкции не признавался. Жильцам рассказали, какой необходимо собрать пакет документов для признания дома таковым. В настоящее время УЖКХ предпринимаются меры по изысканию дополнительных средств на финансирование мероприятий, направленных на проведение работ по техническому обследованию специализированной проектной организацией многоквартирных домов и получение соответствующих заключений. Всего таких домов в Ессентуках порядка 40.

Валерия ПЕТРОВА

Фото пресс-службы администрации г. Ессентуки

ДАЙДЖЕСТ



В преддверии курортного сезона

В Ессентуках приступают к ремонту туалетов в Курортном парке. А в Парке Победы, как сообщил глава города Александр Некристов, в ближайшее время он будет введен в эксплуатацию.

На ремонт туалетов в парках заключены контракты на общую сумму 4258 743,10 руб.

— Необходимо учесть все детали, такие как отопление в холодное время года и отдельные кабины для маломобильных групп населения, — подчеркнул Александр Юрьевич.

В перечень работ входит ремонт внешней и внутренней отделки, сантехнические и электромонтажные работы, ремонт коммуникаций. По мере завершения ремонта туалетов их обслуживание будет осуществляться в рамках контрактов на содержание курортной инфраструктуры.

Соб. инф.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Новые страницы в социальных сетях

В связи с текущими событиями и блокировкой Инстаграма и других платформ социальных сетей информируем вас о «переезде» страниц главы Ессентуков Александра Некрестова, пресс-службы администрации, газеты «Ессентукская панорама».

Сейчас активно развиваются Телеграм-каналы и сообщества Вконтакте, там можно найти актуальную информацию о жизни города-курорта, оставить комментарий, написать о проблеме. Уважаемые читатели, мы печатаем кюар-коды страниц, по которым вам будет легче подписаться. Напомним, для этого необходимо отсканировать его (приложение имеется в каждом смартфоне), перейти по ссылке, присоединиться к Телеграм-каналам, подписаться на странице ВКонтакте.



@ALEKSANDRNEKRISTOV



@PRESSESS



@ESSPANORAMA

НА ДОРОГАХ КУОРТА

Операция «Пешеход»!

До 21 марта в Ессентуках продлятся профилактические мероприятия «Пешеход».

Госавтоинспекция города Ессентуки обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о необходимости соблюдать Правила дорожного движения, не спешить, вести себя уважительно по отношению друг к другу!

Водители, снижайте скорость при подъезде к пешеходным переходам и местам скопления граждан! Помните, что вы обязаны предоставить преимущество в движении пешеходу, переходящему проезжую часть.

Пешеходов просим быть предельно внимательными, неукоснительно соблюдать правила перехода проезжей части.

В темное время суток носите на одежде специальные световозвращающие элементы, которые позволяют быть заметнее.



Соб. инф.

На повестке — вопросы благоустройства

Актуальные вопросы городского хозяйства обсудили накануне на планерке главы Ессентуков Александра Некрестова.

Пока непогода вносит свои коррективы (устойчивое потепление ожидается в начале следующей недели), коммунальные службы города выполняют обязательства по текущей уборке курорта. Глава поручил усилить ее, особое внимание уделить уборке случайного мусора прибордюрной части городских дорог. Эпидобстановка в Ессентуках стабилизируется, уровень заболеваемости падает, но случаи коронавирусной инфекции по-прежнему фиксируются. В городе зарегистрированы 50 человек — вынужденных переселенцев из ЛДНР. С гражданами работают в УТСЗН администрации курорта, помогают заполнить заявления на выплату материальной помощи. Данную меру поддержки осуществляет соответствующее министерство Ростовской области. Школьница из Донбасса зачислена в одну из школ Ессентуков, при необходимости будут предоставлены места и для дошкольников. Тем временем педагоги СГПИ разработали программу языковой адаптации для тех, кто в этом нуждается.

Крымская весна



На полуострове этот день всегда светлый.

В Симферополе уже традиционно возлагают цветы к памятнику «Народному ополчению всех времён», отсюда же обычно стартует автопробег в Севастополь. Широкая программа празднования проходит в Феодосии и Керчи.

Соб. инф.

Сдай макулатуру — спаси дерево

Весной 2022 года в Ставропольском крае вновь стартует всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру — спаси дерево», который проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края и краудфандинг-проекта «Подари дерево». Ессентучане могут присоединиться к акции 4 апреля.

Основная задача акции — привлечь внимание людей к ресурсосбережению, рациональному использованию природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.

В Ессентуках 4 апреля все организации и жители муниципалитета, собравшие свыше 300 килограммов макулатуры, смогут сдать ее, предварительно подав заявку на сайте www.sdai-bumagu.rf или www.sdai-bumagu.com. Вывоз

будет производиться силами и транспортом организаторов акции.

В оргкомитете напомнили, что подобный марафон успешно прошел на Ставрополье осенью 2021 года. В ходе акции было собрано 49645 кг макулатуры.

Мероприятие будет проходить в виде соревнований между районами и городами края. Победителей акции наградят премиями, благодарностями и ценными призами.



Список компаний с признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке

Банк России публикует на своем сайте www.cbr.ru данные компаний, имеющих признаки «финансовых пирамид», псевдоброкеров, нелегальных кредиторов и форекс-дилеров. В список включены организации, которые не имеют лицензии Банка России для работы на финансовом рынке, но привлекают деньги частных лиц.



Прежде, чем брать в долг или доверять свои деньги какой-либо компании:

1. Найдите компанию в реестрах организаций, имеющих соответствующую лицензию Банка России https://www.cbr.ru/fmp_check/
2. Если компании нет в реестрах организаций, имеющих соответствующую лицензию Банка России, проверьте её в списке компаний с признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке

<http://www.cbr.ru/inside/warning-list/>

Если организация не значится в официальных реестрах или внесена в список компаний с признаками нелегальной деятельности, то обращаться в неё, вы рискуете потерять свои деньги!

В списке компаний с признаками нелегальной деятельности публикуются все доступные данные об этих компаниях: название юридического лица и торговая марка, под которой оно действует, ИНН и ОГРН, место регистрации или фактические адреса офисов, адреса Интернет-сайтов.

Соб. инф.

Уважаемые граждане!

Отделение по вопросам миграции ОМВД России по г. Ессентуки напоминает о необходимости своевременного заполнения и направления уведомления о привлечении иностранных работников юридическими и должностными лицами, недопущения административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина или лица без гражданства).

Полосу подготовила
Анна БЕЛОУСОВА

РАЗВИТИЕ

В Ессентуках «разморозят» проект парка развлечений



Фирма-подрядчик, планирующая вести проект, подтвердила готовность его продолжать и финансовую состоятельность.

Возможность снова приступить к реализации проекта предоставилась после решения губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича о снятии большинства ранее введенных антиковидных ограничений, закрепленных в постановлении № 119 Правительства края.

— В 2019 году мы запустили большой проект, в рам-

Об этом сообщил в своем телеграмм-канале глава города Александр Некристов и рассказал подробности встречи с инвестором по этому вопросу.

ках которого должна была полностью пройти реновация нашего Парка Победы. В том же году прошло освобождение парка от предыдущего арендатора. И в 2020-м планировали приступить к установке новых аттракционов, но история с пандемией остановила инвестора. Я думаю, вы объективно понимаете, что в тех условиях вкладывать большие деньги в проект с неизвестной перспективой ну просто было нецелесообразно, поэтому он был заморожен. Сейчас обстановка изменилась, и мы вернулись к этому проекту, — пояснил в своем обращении глава Ессентуков.

Напомним, что по разработанной ранее концепции парк развлечений планируется для семейного отдыха. Ландшафт украсят клумбами, малыми архитектурными формами, фотозонами. Также проектом было предусмотрено наличие кафе и парковочной зоны. От амбициозного объекта — самого большого в СКФО 65-метрового «Колеса обозрения» — тоже отказываться не стали. Более того, как сообщил Александр Некристов, конструкция аттракциона уже находится в производстве и к концу этого года планируется полностью завершить реализацию проекта.

КУРОРТНЫЙ СБОР

Средства направят на благоустройство



Это прозвучало на совещании с членами Правительства края, главами городов-курортов по вопросу реализации в 2022 году эксперимента по развитию курортной инфраструктуры.

— В этом году в бюджет должна поступить вся запланированная сумма курортного сбора. Это деньги для благоустройства курортных городов Ставрополя. Каждый собранный рубль должен быть потрачен на приведение в порядок тех объектов, которые были ранее запланированы, — поставил задачу глава края.

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович поручил до 1 июля выполнить благоустройство объектов за счет средств курортного сбора.

Как сообщила первый заместитель министра туризма и оздоровительных курортов края Елена Шконда, планируемый объем курортного сбора на 2022 год составляет 265 миллионов. Доля Ессентуков почти 73,5 миллиона рублей.

Потрачены они будут на благоустройство территории нижней части Лечебного парка, уже разработана сметная документация на эти работы.

Отдельно губернатор поручил подготовить и направить в Правительство РФ инициативу о продлении в 2023 году в Ставропольском крае эксперимента по курортному сбору.

Подготовлено по информации управления пресс-службы губернатора СК
 Фото из архива редакции

ЭПИДОБСТАНОВКА

Заболеваемость снижается

В Ессентуках, как и в целом на Ставрополье, прослеживается тенденция улучшения эпидемиологической ситуации по заболеванию коронавирусной инфекцией.

В общей сложности с начала пандемии в Ессентуках заболели чуть больше четырех с половиной тысячи человек.

На данный момент с подтвержденным диагнозом Covid-19 амбулаторное лечение проходят 107 пациентов, в стационаре инфекционной больницы находятся 14 человек, в отделении реанимации ЦГБ — 8.

Наиболее эффективным методом борьбы с вирусом по-прежнему остается вакцинация. В нашем городе она проходит на базе ГБУЗ СК «Ессентукская городская поликлиника». Для этого не требуется предварительной записи, а для удобства горожан процедура проводится все семь дней недели.

На данный момент оба компонента «Спутник V» получили 32227 человек, «Спутник Лайт» предпочли 9910 человек. Общие показатели превысили отметку в сорок пять тысяч.

Что касается ситуации на территории Ставропольского края, то количество новых случаев заболевания остается сравнительно невысоким, серьезных колебаний нет. Не растет и ежедневное число летальных исходов, связанных



с коронавирусом. Положительные результаты ежедневного мониторинга стали основанием для отмены ряда ограничений, прописанных в ранее изданном постановлении главы региона В. Владимировича. Но это не значит, что меры предосторожности соблюдать нет необходимости. Маска, антисептики и осторожность все еще в приоритете.

Валерия ПЕТРОВА
 Фото из архива редакции

ОБРАЗОВАНИЕ

Школьники определились с предметами для сдачи ЕГЭ



В Ессентуках завершился прием заявлений на участие в ЕГЭ в 2022 году. 407 учеников выпускных классов сделали выбор в перечне предметов.

Самым массовым экзаменом остается ЕГЭ по русскому языку — это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании, кроме того, его результаты необходимы для поступления в вуз на любое направление подготовки. Все четыре с лишним сотни старшеклассников отправятся проходить это испытание.

Второй обязательный для получения аттестата предмет — математика, в 2022 году он вновь проводится на базовом и профильном уровнях. Экзамен профильного уровня выбрали 162 участника, базового — 244.

Самыми популярными предметами по выбору среди ессентучан стали биология, химия, история и физика.

Затем в «турнирной» таблице идут английский язык, информатика и ИКТ, литература. Значительно уступают география и французский язык. Последний, к примеру, выбрали всего два ученика.

ЕГЭ в 2022 году будет проводиться в три периода: досрочный (с 21 марта по 15 апреля), основной (с 26 мая по 2 июля) и дополнительный (5–20 сентября).

Выпускников прошлых лет для сдачи ЕГЭ в городе зарегистрировано 36 человек. Из них шестнадцать будут сдавать экзамены в досрочный период в ППЭ городов Пятигорска и Ставрополя.

Материалы Валерии ПЕТРОВОЙ
 Фото из открытых источников

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Дарить здоровье



Капитальное сооружение питьевой галереи ессентуки 4 в Курортном парке в нынешнем его виде построено 55 лет назад по проекту архитектора Валентина Фуклеева. Стены и лестницы выполнены из кисловодского доломита, а колонны главного входа отделаны черным мрамором. Внутри бювет украшен керамическим мозаичным панно.

Между тем история этого места началась еще в 1914 году. На нижней аллее Курортного парка, рядом с «сильной» скважиной, построили второй бювет источника № 4. Это был открытый питьевой павильон в античном стиле, со множеством колонн и величественным фронтоном. К следующему сезону популярный бювет решили расширить и пристроили к нему две прогулочные галереи. Внутри располагались стойки с кранами, шкаф для питьевой посуды и мраморные тумбы для мытья кружек.

В 1931 году Ессентуки стали всесезонным курортом, возникла необходимость в бюветах «закрытого типа», чтобы отдыхающие не испытывали дискомфорт в холодное время года. Галерею заложили кирпичом, остеклили, провели центральное отопление. К 50-летию Октябрьской революции бювет полностью перестроили.

Питьевая галерея источника № 4 в Нижнем парке — известная достопримечательность курорта, а минеральная вода ессентуки 4 — одно из главных богатств Ставрополя.

Фото из архива редакции

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Чтобы было чисто и красиво

20 марта — день работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Эти люди ежедневно трудятся, чтобы горожане и гости Эссентуков могли ездить по ровным и чистым дорогам, пользоваться освещенными пешеходными переходами, проводить досуг в благоустроенных скверах и парках, бесперебойно получать качественные услуги по водо-, газо- и электроснабжению. О работе жилищно-коммунального хозяйства в Эссентуках нам рассказал начальник управления ЖКХ администрации города Сергей Жуков.



— Наше управление решает широкий ряд задач, сюда входят ремонт и строительство дорог, работа с управляющими компаниями, ресурсоснабжающими организациями, обеспечение транспортного обслуживания населения, благоустройство и озеленение, организация работ по обеспечению надлежащего санитарного состояния города и многое другое. Осуществляем проекты по реализации различных программ, например, «Комфортная городская среда», губернаторская программа поддержки местных инициатив, развитие транспортной системы, курортный сбор и другие. Много сделали, много еще в планах: в прошлом году завершили работы по благоустройству сквера на городском озере, выполнили намеченное по благоустройству Лечебного парка. В этом году работа по парку продолжается, уже отыгран ряд аукционов на выполнение подрядных работ. Намечены работы в Парке Победы, в планах отремонтировать аллею из красного песка, провести ремонт плитки в беседках и установить лавочки, отремонтировать инженерные сети общественного туалета и другие работы. Конечно, будут ремонтироваться дороги, благоустраиваться различные части города, в том числе детские игровые и спортивные площадки, модернизируется система уличного освещения.

— Как происходит финансирование производимых работ?

— Ежегодно бюджетом города предусматриваются денежные средства на реализацию деятельности управления. Но город не может позволить себе производить работы за счет собственных средств. Поэтому мы активно участвуем в самых различных программах, которые курируют министерства дорожного хозяйства, туризма, финансов, а также в губернаторских программах. Благодаря участию в программах мы получаем субсидии.

Тот же курортный сбор сильно помогает в ремонте, бла-

гоустройстве и содержании парковых зон. В рамках этой программы благоустраиваются парки, создаются скверы, например, в этом году мы планируем благоустроить сквер на площади Возрождения, Лечебный парк и Парк Победы. Благодаря участию в программе по развитию транспортной системы в этом году планируется ремонт нескольких улиц с заменой асфальтобетонного покрытия.

А текущие работы, такие как озеленение, обслуживание уличного освещения, «ямочный» ремонт дорог, тротуаров, замена и ремонт остановок, мы производим за наши бюджетные деньги. К примеру, сейчас делаем тротуар на ул. Поэтической, планируем сделать тротуары на улицах и их частях на Энгельса, Октябрьской, Шевченко, Гагарина. Предстоит установка 10 автобусных остановок и ремонт существующих. А также иные работы.

— По какому принципу формируется план работ?

— В городе как дома — смотришь, что нуждается в замене или ремонте, и делаешь. Каждый день мы объезжаем улицы и смотрим, что не в порядке, фонарь сломался, например, или светофор не работает, и сразу вносим это в график. Определяем степень износа дорог и тротуаров, расставляем приоритеты в зависимости от проходимости. И, конечно, план очень зависит от реакции жителей и гостей города, их пожеланий, замечаний. Работа не обходится без недостатков, бывает, что подрядчики срывают сроки или выполняют работу некачественно, в таком случае принимаем к ним меры. Я только приветствую здоровую критику, мы всегда прислушиваемся, например, когда делали тротуары на одной из улиц, люди попросили сделать пешеходный переход, и мы сразу внесли его в график, потому что он действительно был там необходим. Но главное — это внимательно и ежедневно следить за городом, а не ждать, когда нас попросят, иначе зачем мы здесь работаем.

Инна ПРАВЕДНОВА
Фотоколлаж редакции



БИБЛИОТЕЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Православная книга



В этот день в Центральной городской библиотеке для учащихся МБОУ СОШ № 3 была проведена встреча с настоятелем храма святителя Николая г. Эссентуки отцом Стефаном Фещенко на тему «Православная книга — духовное сокровище».

В ходе мероприятия учащиеся ус-

14 марта отмечался праздник Русской православной церкви — День православной книги.

лышали познавательный рассказ о том, что День православной книги отмечается в память о событии, когда в далеком XVI веке вышла первая в России печатная книга «Апостол», изданная диаконом Иваном Фёдоровым, знаменитым деятелем русской культуры. «Апостол» — богослужебная книга, которой до сих пор пользуются во всех храмах Русской православной церкви и в православном мире.

Из беседы со священнослужителем

гости узнали о том, что такое православная книга в наше время. Благочинный православных церквей Эссентукского округа протоиерей Стефан Фещенко подробно рассказал о назначении духовных книг, об их отличии от мирских, ознакомил ребят с разнообразной литературой религиозного характера, ответил на вопросы. Мультимедийная презентация и видеоролики с притчами дополнили рассказ священнослужителя.

Соб. инф.

СОЗВЕЗДИЕ ТАЛАНТОВ

60 лет хору
«Красная гвоздика»

Сразу несколько юбилейных дат отмечает один из старейших творческих коллективов не только Эссентуков, но и всего Ставропольского края. 60 лет исполняется народному академическому хору ветеранов войны и труда «Красная гвоздика».



За это время благодаря энтузиазму, неиссякаемой тяге к творчеству, патриотизму, энергии, таланту, невероятно упорству и трудолюбию в летопись творческой и культурной жизни города вписаны золотые страницы.

И уже целых пятьдесят лет хор «Красная гвоздика» носит звание народного коллектива художественной самодеятельности.

— Это почетное звание утверждается специальной комиссией, состоящей из ведущих музыкантов и деятелей культуры. Получить его непросто, а подтверждать постоянно еще сложнее. Это необходимо делать каждые три года. За полвека у нас не было ни одного «промаха». Несколько раз даже удавалось сделать это «заочно». А десять лет назад благодаря нашему многогранному репертуару мы получили еще и звание академического хора, — рассказывает его руководитель Александр Живов.

Александр Сергеевич руководит хором уже 43 года, с 1979-го. На его базе он создал еще и женский вокальный ансамбль. Большая индивидуальная работа ведется с солистами и чтецами. Особое внимание он уделяет подбору репертуара. Многие музыкальные обработки песен и переложения принадлежат самому Александру Живову.

— Для меня музыка и хор — отдушина, судьба, любимое дело. А как можно не любить то, что делаешь и стремишься делать каждый день своей жизни, — признается музыкант.

За добросовестный труд Александр Живов неоднократно награждался Почетными грамотами главы города, управления культуры, был удостоен Почетной грамотой Министерства культуры Ставропольского края. Одни из значимых наград — это медали «Лауреата смотра художественной самодеятельности здравниц профсоюзов» и «Лауреата Всесоюзного смотра в честь 40-летия Победы». А недавно руководитель хора отметил свой личный юбилей — 75-летие.

Такая внушительная плеяда круглых дат стала поводом для проведения юбилейного концерта на родной сцене Городского дома культуры. Собрались коллеги, друзья, поклонники и почетные гости, в том числе актив Совета ветеранов Эссентуков, руководство управления культуры.

— Очень рад, что мы наконец собрались. Из-за пандемии целых полтора года у нас не было такой возможности. Поэтому, когда она появилась, мы усиленно начали репетировать для этого знакового концерта, — делится Александр Сергеевич.

Сейчас основной состав — около двадцати вокалисток. На радость зрителей в их исполнении звучали такие шедевры, как отрывок из оперы «Князь Игорь» Бородина и «Баркарора» на музыку Шуберта и слова Штольберга. Несколько потрясающих произведений, пронизанных патриотизмом и любовью к родным местам: «Россия», «Край Ставропольский», «Эссентукский парк».

— Особые слова благодарности хотелось бы выразить в адрес аккомпаниатора коллектива Людмилы Ивановой. Искусство аккомпаниатора — это огромная и сложная работа. Людмила Николаевна «дышит» в одном ритме с коллективом, умеет слышать и слушать его, задает гармонический слух и чувство ритма.

Идя в ногу со временем, хор «Красная гвоздика» ведет и большую конкурсную работу, становясь лауреатом таких престижных творческих проектов, как фестиваль хоров ветеранов Северо-Кавказского федерального округа «Нам дороги эти позабыть нельзя», открытый городской фестиваль любительских хоров «Созвучие», конкурс творческих ветеранских коллективов «Юность комсомольская моя» и многих других.

Валерия ПЕТРОВА
Фото МБУК «ГДК»

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'СВЕТЛАНА', 'ВЕЧЕРНЕЕ НОВОСТИ', 'СВЕТЛАНА', 'ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛЛОВЬЕВЫМ', 'ПРОДОЛЖЕНИЕ', 'ДОКТОР', 'СЕМЕЙНЫЙ ДОКТОР', 'ДЕТЕКТИВ'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'НОВОСТИ', 'ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ', 'ВЕЧЕРНЕЕ НОВОСТИ', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Programs include 'ТЕЛЕКАНАЛ «ДВОРЕ УТРО»', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА', 'СВЕТЛАНА'.

Channel logos: ПЕРВЫЙ, РОССИЯ, НТВ, КУЛЬТУРА, ТВ-ЦЕНТР, РЕН ТВ, СТС, ТНТ, ДОМАШНИЙ

Weather forecast for March 17-27. Includes temperature graphs, icons for sun, clouds, rain, and snow, and a table of daily weather conditions.

Podrobnyy prognoz pogody. Detailed weather forecast for the region, including temperature ranges, wind directions, and precipitation probabilities.

Официально

11 марта 2022 г. в 15 часов в здании МБОУ ДО «Детская школа искусств» по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 11 состоялись публичные слушания по проекту решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края».

Обсужденный на публичных слушаниях проект решения Думы города был подготовлен аппаратом Думы города и опубликован в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» от 17 февраля 2022 г.

Предложения по опубликованному проекту решения принимались специальной комиссией в течение 15 дней со дня его опубликования. Предложения и замечаний на проект решения не поступило.

В соответствии с требованием действующего законодательства по результатам проведения публичных слушаний было сформировано заключение (итоговый документ) о результатах публичных слушаний, которое подлежит официальному опубликованию.

Заключение (итоговый документ) о результатах публичных слушаний
11 марта 2022 г.

Публичные слушания назначены решением Думы города Ессентуки от 16 февраля 2022 г. № 4 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края», решение Думы города Ессентуки опубликовано в городской обществен-

но-политической газете «Ессентукская панорама» № 6 (1544) от 17.02.2022, размещено на сайте администрации города и Думы города Ессентуки (<http://adm-essentuki.ru>) 17.02.2022.

Тема публичных слушаний:
Проект решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края»
Инициатор(ы) публичных слушаний:
Дума города — представительный орган городского округа город-курорт Ессентуки
Дата, время и место проведения публичных слушаний:
11 марта 2022 г., 15 часов, МБОУ ДО «Детская школа искусств».
Адрес: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 11.

Вопросы, вынесенные на обсуждение		Предложения и замечания участников публичных слушаний		Рекомендации Комиссии/ Оргкомитета
№ п/п	Формулировка вопроса	№ п/п	Ф.И.О. участника публичных слушаний	
1	Проект решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края»			Предложений и замечаний в специальную комиссию по подготовке проекта Устава города Ессентуки или проектов решений Думы города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края не поступило

Ведущий публичных слушаний
Секретарь публичных слушаний

А. А. Задков
А. А. Грабовенко

Заключение о результатах публичных слушаний, назначенных постановлением администрации города Ессентуки от 02.02.2022 № 163

1) Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний — 09.03.2022.

2) Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях — «Об утверждении проекта планировки территории в целях внесения изменений в проект планировки территории, проект межевания территории в границах улиц Пригородная, Шевченко на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, утвержденный постановлением администрации города Ессентуки от 06.09.2016 № 1519».

3) Сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях:

№	ФИО
1	Кипа Александра Вячеславовна
2	Морозова Татьяна Сергеевна

4) Реквизиты протокола публичных слушаний, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний от 09.03.2022 № 1.

5) Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний:

Участники публичных слушаний предлагают утвердить представленную документацию.

б) Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:

Кюльбаков Н.С. — председатель комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования городского округа город-курорта Ессентуки
Предложено утвердить проект «Об утверждении проекта планировки территории в целях внесения изменений в проект планировки территории, проект межевания территории в границах улиц Пригородная, Шевченко на территории муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки, утвержденный постановлением администрации города Ессентуки от 06.09.2016 № 1519».

Публичные слушания назначены: Постановлением администрации города Ессентуки от 02.02.2022 № 163. Публичные слушания состоялись 09.03.2022.

Председатель комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования городского округа города-курорта Ессентуки Н.С. Кюльбаков

С 1 марта 2022 года вступила в действие новая редакция Трудового кодекса Российской Федерации (далее — ТК РФ), в т.ч. актуализирован раздел, регламентирующий охрану труда и подзаконные акты к нему.

Новая редакция раздела «Охрана труда» ТК РФ содержит большое количество новшеств. Так, в статью 214 ТК РФ «Обязанности работодателя в области охраны труда» включена обязанность систематического выявления опасностей и профессиональных рисков, их регулярный анализ и оценка, а также информирование работников о существующих профессиональных рисках и их уровнях, мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, имеющих место на рабочих местах.

Статьей 226 ТК РФ впервые введено понятие микроповреждений (микротравм), порядок их рассмотрения и учета.

Поправки в раздел «Охрана труда» ТК РФ влекут за собой существенные изменения в системе управления охраной труда у каждого работодателя с учетом индивидуальных особенностей конкретных рабочих мест. С 1 марта текущего года у работодателей должны быть утверждены новые положения о системе управления охраной труда, разработанные в соответствии с примерным положением о системе управления охраной труда, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (далее — Минтруд России) от 29 октября 2021 года № 776н.

В соответствии с приказом Минтруда России от 29.10.2021 № 772н «Об утверждении основных требований к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем» работодателям необходимо пересмотреть инструкции по охране труда на основе результатов специальной оценки условий труда, оценки профессиональных рисков, анализа требований соответствующих профессиональных стандартов.

Также требуют переработки положения о комитетах (комиссиях) по охране труда у работодателей края в соответствии с приказом Минтруда России от 22.09.2021 № 650н «Об утверждении примерного положения о комитете (комиссии) по охране труда».

Обращаем внимание, что согласно ранее действующей редакции ТК РФ работодателями предоставлялись извещения о групповых несчастных случаях (два человека и более), тяжелых несчастных случаях или несчастных случаях со смертельным исходом (далее — извещение) в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области охраны труда (в Ставропольском крае таким органом является Министерство труда и социальной защиты населения СК) и в орган местного самоуправления.

В соответствии с новой редакцией ТК РФ статьей 228.1 «Порядок извещения о несчастных случаях» определено, что работодатель (его представитель) в течение суток обязан направить извещение по установленной форме как в Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края (факс: (8652) 94-39-46, адрес электронной почты: ohrana@stavzav.ru), так и в орган местного самоуправления (факс: (887934) 2-02-24, адрес электронной почты: UTSZN2626@yandex.ru).

Также рекомендуем доработать программы нулевого травматизма, включив в них мероприятия с учетом нововведений в трудовом законодательстве, включая: выявление опасностей и профессиональных рисков; внедрение порядка рассмотрения и учета микроповреждений (микротравм); переработку: положения о системе управления охраной труда; инструкций по охране труда; положения о комитете (комиссии по охране труда).

И.М. Литвинова,
начальник УТСЗН администрации г. Ессентуки

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
г. Ессентуки № 428

15.03.2022

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:070250:980, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ессентуки, в северной части г. Ессентуки, между автодорогой Пятигорск-Кисловодск и полосой отвода железной дороги

Рассмотрев материалы публичных слушаний, проведенных по обращению Еременко О.А., Лофицкой Л.В. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:070250:980, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ессентуки, в северной части г. Ессентуки, между автодорогой Пятигорск-Кисловодск и полосой отвода железной дороги, территориальная зона территориальная зона «Ж-1. Зона индивидуальной жилой застройки», руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 25, 51 Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, Правилами землепользования и застройки города Ессентуки, утвержденными решением Думы города Ессентуки от 16.10.2019 № 92 (с изм. от 25.11.2020 № 37), учитывая результаты публичных слушаний (итоговый документ от 03.02.2022), администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:30:070250:980, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ессентуки, в северной части г. Ессентуки, между автодорогой Пятигорск — Кисловодск и полосой отвода железной дороги. Вид условно разрешенного использования земельного участка — «Блокированная жилая застройка» (Код-2.3).
- Муниципальному бюджетному учреждению «Ессентуки сегодня» (Ю. Ю. Корчевный) опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ессентукская панорама».
- Отделу по организационным и кадровым вопросам администрации города Ессентуки разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки Н. С. Кюльбакова.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Ессентуки А. Ю. Некристов

19/0м от 15.03.2022

Утерянный диплом на имя Хамитовой Галины Петровны, выданный 30 июля 1980 г. институтом советской торговли, ДВИСТ, г. Владивостока, считать недействительным.

18/0м от 10.03.2022

КАКИЕ ПРАВА У ДЕТЕЙ В СОВМЕСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ?

Ребенок может получить долю в результате наследования, а также по сделке о приобретении в общую долевую собственность, в том числе на его имя, соответствующей недвижимости. Например, по договору дарения, купли-продажи приобретателями недвижимости одновременно являются родители и их дети. При этом в некоторых ситуациях выделить доли несовершеннолетним обявывает закон:

- если для покупки квартиры использовали материнский капитал (Федеральный закон № 256-ФЗ от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», ст. 10, п. 4);
- если для приобретения нового жилья продается недвижимость, в которой есть доля несовершеннолетнего. Приобретатели обязаны выделить несовершеннолетнему в новом объекте равноценную долю;
- если доля несовершеннолетнего выделяется в случае приватизации государственной квартиры.

По материалам Росреестра

СЛЕДСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ

Будьте бдительны

Руководитель следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Стриженко сообщает о значительном росте фактов совершения мошенничеств лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета.

Указанные противоправные действия подрывают авторитет органов Следственного комитета и доверие к ним. Как правило, данные незаконные действия осуществляются лицами, отбывающими наказание в местах лишения свободы либо недавно освободившимися из исправительных колоний. Зачастую потерпевшим поступает телефонный звонок с требованиями передачи денежных средств за совершение действий (бездействие) в их интересах.

Кроме того, участились случаи ложных вызовов должностных лиц органов власти к руководителям следственных управлений по субъектам Российской Федерации для встреч и урегулирования якобы имеющихся к ним претензий. При этом приглашаемым рекомендуется передать сотрудникам Следственного комитета денежные средства либо ценные подарки.

Обращаем внимание граждан на необходимость проверять документы сотрудников правоохранительных органов, обстоятельства и основания, по которым их вызывают. Кроме того, в целях пресечения правонарушений и преступлений коррупционной направленности сообщать обо всех фактах вымогательств денежных средств лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета либо действующими в их интересах. Не становитесь жертвами тяжких преступлений.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ГРАЖДАНАМ ПО ДЕЙСТВИЯМ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи, сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов.

Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра.

У семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты.

Необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации.

В случае эвакуации возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы.

Всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения.

Если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом.

Старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

ОБНАРУЖЕНИЕ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА, КОТОРЫЙ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМ УСТРОЙСТВОМ

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:

- не трогайте, не передавайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
- зафиксируйте время обнаружения предмета;
- постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;
- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами, это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОБ ЭВАКУАЦИИ

Сообщение об эвакуации может поступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий террористического акта, но и при пожаре, стихийном бедствии и т.п.

Получив сообщение от представителей властей или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды.

Если вы находитесь в квартире, выполните следующие действия:

- возьмите личные документы, деньги, ценности;
- отключите электричество, воду и газ;
- окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей;
- обязательно закройте входную дверь на замок — это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров.

Не допускайте паники, истерики и спешки. Помещение покидайте организованно.

Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц.

Помните, что от согласованности и четкости ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

ПОВЕДЕНИЕ В ТОЛПЕ

Избегайте больших скопления людей.

Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события.

Если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё.

Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена.

Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громкими предметами и большими сумками.

Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.

Не держите руки в карманах.

Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не смените, не поднимайте на цыпочки.

Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа.

Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.

Если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо ломают). Старайтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнитесь от земли ногами.

Если встать не удается, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.

Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т.п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

Не присоединяйтесь к митингующим «ради интереса». Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди.

Не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может повлечь уголовное наказание.

Во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они ни выглядели. В них могут быть закамфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника.

При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.

По всем вопросам, связанным с вашей безопасностью и безопасностью окружающих, звоните по телефонам: полиция — 02 (с мобильного телефона 102, звонок бесплатный); служба спасения — 112.

МКУ «УГОЧС» г. Ессентуки

СПОРТ

Хоккеисты показали класс!



Турнир для начинающих хоккеистов продлился с 10 по 13 марта, ребята играли по правилам большого спорта. В соревнованиях принимали участие 12 команд из Астрахани, Волжского, Владикавказа, Ставрополя, Будённовска и Ессентуков. Матчи проходили в Ессентуках на ледовой арене спортивной школы зимних видов спорта «Наследие». Серию игр открыли хоккеисты из ХК «Лукоморье» (Будённовск) и «Союз-Ставрополь». Наш город на тур-

Финальные игры открытого турнира по хоккею с шайбой на призы главы города Ессентуки среди детей 2013–2014 гг.р. посетили глава города Александр Некристов и заслуженный мастер спорта России, олимпийский призер Илья Авербух. За баталиями также наблюдали тренеры команд и школы зимних видов спорта «Наследие».

нире представляли три хоккейных клуба — «Наследие», «Короли льда» и «Ессентуки».

Победу по итогам всех игр одержали юные хоккеисты из Ставрополя.



Глава Ессентуков Александр Некристов, обращаясь к начинающим хоккеистам, отметил высокий уровень игры, зрелищность матчей. Отдельные слова поддержки были обращены и к самым «молодым» участникам турнира — ессентукской команде, ребята занимают чуть больше полугода. Глава города отметил их игру и волю к победе.

«Вы показали хороший, профессиональный хоккей! Уверен, на следующем турнире ессентучане станут призерами».

Шах и мат соперникам



Ессентучане выиграла «бронзу» на краевом этапе всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций.

Турнир прошел с 10 по 12 марта в Ессентуках на базе МБУ ДО ДЮСШ «Вертикаль».

В мероприятии приняли участие 14 школьных команд из 10 городов и районов Ставропольского края.

Наш город на соревнованиях представляли команды из МБОУ СОШ № 8 и 10.

По итогам шахматных партий места распределились следующим образом: 1-е — гимназия № 2, Георгиевский ГО; 2-е — гимназия № 4, г. Пятигорск; 3-е — МБОУ СОШ № 10, г. Ессентуки.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

Тактика победителей

11 марта на базе спортивного зала МБОУ СОШ № 8 завершилось первенство Ессентуков по волейболу среди команд юношей общеобразовательных учреждений.

Соревнования проходят в 2 этапа: 10–11 марта — среди юношей, а 21 марта на волейбольной площадке встретятся команды девушек.

По итогам 1-го этапа состязаний призовые места распределились следующим

образом: в лидерах команда учащихся лицей № 6, 2-е место завоевали хозяева зала, бронза в первенстве досталась юношам-волейболистам МБОУ СОШ № 4.

Подготовила
Анна БЕЛОУСОВА



ДОБРЫЕ ДЕЛА

Солнечные дети

21 марта отмечается Международный день человека с синдромом Дауна. В преддверии этого дня в инклюзивном центре «Солнечный городок» при поддержке Городского дома культуры и фотостудии «Fotofabrika26» для маленьких леди был проведен день красоты.



Абсолютно все, кто причастен к центру «Солнечный городок», детей с синдромом Дауна считают альтернативно-одаренными. Ведь они по-настоящему солнечные — добрые, ласковые и терпеливые, с большой душой, полной любви. Таких людей от обычных отличает лишь одна хромосома, но часто им приходится сталкиваться со сложностями и непониманием общества. Как и всем детям, им хочется внимания, а девочкам особенно важно почувствовать себя настоящими принцессами.

— И организаторам это абсолютно удалось. Атмосфера была создана уютная, теплая и творческая. Родители потом рассказали, в каком восторге были их дети. Ведь они получили очередную возможность убедиться, что они красивы, как и каждый из нас, что они достойны быть украшением обложки глянцевого журнала, потому что их внешность так же уникальна, — по-

делилась руководитель АНО «Солнечный городок» Екатерина Земцева.

Профессиональную фотосессию обеспечили юные фотографы клуба «Мир через объектив», обучающиеся в Станции юных техников.

— Фотосессия — это и своеобразная арт-терапия, которая помогает лучше узнать себя, решить психологические проблемы. Для каждого из нас нарядиться в красивую одежду и позировать перед камерой — это приятный подарок, — подчеркнула организатор акции, режиссер МБУК «ГДК» Татьяна Мищенко.

Для прекрасной половины инклюзивного центра «Солнечный городок» этот день стал настоящим приключением. Но главная задача акции — еще раз напомнить обществу, что люди с этим синдромом особенные, это часть нашего общества, причем очень солнечная, добрая и светлая.

ГОД НАРОДНОГО ИСКУССТВА

Музыка, слово и узоры

На партерной группе Курортного бульвара субботний день был насыщен интересными мероприятиями, подготовленными в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

Отдыхающую публику встречал знакомыми и любимыми большинством музыкальными произведениями ансамбль «Казачья душа». В концертную программу «Родные напевы» вошли новые яркие композиции из их репертуара. Жители и гости города-курорта Ессентуки с большим удовольствием пели и танцевали под казачьи мотивы.

Частью праздничной программы стал творческий мастер-класс «Народные узоры». Сотрудники Городского дома культу-

ры подготовили тематические раскраски для самых маленьких зрителей. Ребятам рассказали об особенностях узоров в разных народных стилях и подсказали, как правильно подобрать цветовую гамму.

Также ессентучанам и гостям курорта предложили поучаствовать в акции «Пословица в век не сломится» — они выбрали наугад пословицу, а сотрудники ГДК рассказывали ее историю и значение.

Материалы Валерии ПЕТРОВОЙ
Фото предоставлены МБУК «ГДК»



Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор А.М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г.
 Адрес типографии: ООО «Тетраграф», 360024, КБР, г. Нальчик, 1-й промышленный проезд, 13а, тел. 8 (8662) 96-07-25, poligraf1905@mail.ru.
 Подписной индекс 29360. Свободная цена.
 Номер подписан 16.03.2022 в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 186. Тираж 5300 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
 e-mail: es-panorama@yandex.ru,
 estoday@mail.ru